

Zpravodaj obce Trnava,

okres Třebíč



číslo vydání 3

září 2003

Zprávy OÚ Trnava

Obecní úřad zve občany na veřejné projednání "Zadání návrhu územního plánu obce Trnava", které se bude konat dne **1. 10 2003 v 18.00** v kulturním domě v Trnavě.

Ekostavby BRNO a. s. zahájí 29. září stavbu kamenné přehrážky na potoce Klapůvka v prostoru pod nově postaveným mostem silnice II/360.

Úprava koryta potoka Klapůvka pod obcí v luční trati od transformátoru "Na bráně" až po bývalou střelnici Svazarmu bude prováděna firmou AQASYS s.r.o. Žďár nad Sázavou. Práce budou zahájeny v měsíci říjnu.

Obecní úřad zahájil pokládku dešťové kanalizace od kulturního domu směrem na Třebíč. Jedná se o potrubí z plastu o světlosti průměr 500 mm. Potrubí bude v budoucnu možné využít i na splaškové vody. Napojení na splašky bude možné až po vybudování čistírny odpadních vod.

V měsíci červenci 2003 byla podána žádost na Státní fond životního prostředí o dotaci na plynofikaci kulturního domu a mateřské školy. V září OÚ požádal o dotace /na rok 2004/ z Programu obnovy venkova na opravu chodníku a dešťové kanalizace od ZŠ směr Třebíč ve výši 120 tis. Kč, což je 30 % z celkové částky 400 tis. Kč a o dotaci na úroky z úvěru na plynofikaci ve výši 80 tis. Kč.

Oznamujeme občanům, že v Trnavě bude prováděna prohlídka obce za účelem zjištění, zda není neoprávněně užíváno veřejné prostranství.

Upozorňujeme na úplnou uzavírku silnice II/360 mezi obcí Trnava a křižovatkou se silnicí II/390 v délce 2 km. Silnice bude uzavřena v termínu od 29. 9. 2003 do 2. 11. 2003. Bude prováděno napojení obchvatu Trnavy u rybníka Velký Bor a připojení obce Trnava v severní části. Trasa objížděky bude vedena přes Hostákov a Nárameč.

Informace kulturní a školské komise

Ve dnech 12. - 14. září se uskutečnilo setkání trnavských občanů ve městě Trnava na Slovensku. Toto tradiční setkání se uskutečnilo již po deváté. Setkání se zúčastnili občané Trnava město, Trnava při Laborci, Trnava u Zlína, Trnava u Hradce Králové a zástupci naší Trnavy. Při setkání proběhla hasičská soutěž, ve které naši muži a ženy již opět vyhráli. Děkujeme všem účastníkům za vzornou reprezentaci obce.

Pro děti a občany je uvažováno o výstavbě víceúčelového sportovního zařízení mezi budovami základní a mateřské školy.

V kulturním domě v Místní knihovně je možno využívat veřejný internet. Cena jedné minuty je 1,- Kč. Počítače v knihovně je možno použít také k barevnému a černobílému tisku. Provozní doba - Pátek 16.00 - 18.00. V případě většího zájmu občanů o veřejný internet by byla služba rozšířena.

Informujeme občany, že v měsíci září dovršil počet obyvatel trvale přihlášených k pobytu v naší obci rovných 600.

Pokud se podaří sehnat sponzorské peníze, bude odpálen v naší obci tradiční silvestrovský ohňostroj. O přesném čase budeme informovat.

Kulturní komise

Ze života farnosti

Pan Svoboda se omlouvá, že v tomto čísle není žádný příspěvek. Příspěvek bude v dalších číslech.

Kultura

19. září se uskutečnil v Trnavě koncert skupiny Argema. Účast na koncertu nebyla velká, i když nás zvukař skupiny přesvědčil, že i v našem kulturním domě lze provést ozvučení na velmi kvalitní úrovni.

S příchodem podzimu je větší zájem o využívání vinárny. Termíny jsou dlouho dopředu obsazené.

11. října 2003 proběhne v kulturním domě koncert skupiny Katapult s předkapelou Pekelníci. Předprodej vstupenek je v prodejně potravin v KD.

Další kulturní akcí bude 22. listopadu Poslední leč, kterou pořádá Myslivecká společnost Ptáčov.

Již tradičně bude pořádat Osvětová beseda Trnava Koncert pod vánočním stromem. Zájemci o vystupování se mohou nahlásit u p. Švaříčka.

Silvestrovskou zábavu bude pořádat v kulturním domě TJ Trnava.

V měsíci říjnu končí slečna Lucie Jourová z osobních důvodů provoz kadeřnictví. Tímto se provozovna uvolní pro další zájemce.

OB Trnava - p. Švaříček

Sport

V prvé řadě bychom chtěli v tomto čísle "Zpravodaje" poděkovat sponzorům, pojišťovně Kooperativa a panu Benáčkovi, za poskytnutí finančních příspěvků, které byly použity především na činnost žákovského družstva.

Dále Vás všechny zveme na mistrovské zápasy již probíhající sezóny 2003-2004, ve které zatím všechna tři družstva podávají velice dobré výkony.

VV TJ Trnava

Sbor dobrovolných hasičů

Ve dnech 27. - 29. června 2003 proběhlo Mistrovství České republiky dorostu v požárním sportu v Ostravě. Dorostenky z našeho sboru dobrovolných hasičů ve složení Lenka Vidláková, Jana Hnízdilová, Dana Ičínská, Denisa Stonáčková, Pavla Švaříčková, Lenka Janoušková a Ludmila Bud'ová zvítězily a staly se "Mistryněmi České republiky pro rok 2003".

Obecní úřad děkuje za vzornou reprezentaci.

Jak jsme již informovali v minulém čísle pro družstvo žen skončila letošní sezóna okresním kolem v Petrovicích.

Výsledky soutěží muži:		
6.7.	Chlum - okresní liga	11. místo, čas 21,76s
12.7.	Noční hasičská show	Neplatný pokus
13.7.	Pohár Benetice	11.místo, čas 22,70s
20.7.	Kožichovice - okresní liga	9. místo, čas 22,87s
23.8.	Výčapy - extraliga	16.místo, čas 21,46s
24.8.	Petrovice - extraliga	Neplatný pokus
31.8.	Sokolí - okresní liga	9. místo, čas 22,46s
7.9.	Lipník - okresní liga	5. Místo, 21,26s

Celkem v okresní lize muži nasbírali 23 bodů a umístili se na 11. místě.

Trnavští hasiči se přes léto velkou mírou podíleli na rekonstrukci budovy sušárny hodic požární zbrojnice a spolu s fotbalisty i na kopání přípojky užitkové vody na hřiště. Během září budeme provádět opravu a obnovu elektroinstalace ve skladě náradí na hřišti a také osvětlení spodní části hřiště.

SDH Trnava

Myslivost

Měsícem zářím začíná pro myslivce doba intenzivní péče o zvěř. Po sklizni obilovin je prováděno příkrmování bažantů a koroptví do zásypů.

Myslivci žádají spoluobčany, hlavně mládež, aby nepoškozovali myslivecká zařízení, zásypy, seníky, jesle a posedy.

Před zahájením lovecké sezóny plánuje honební společenstvo na 19. října 2003 cvičné střelby na asfaltové terče na střelnici v Ocmanicích.

Honební společenstvo Trnava

Mateřská škola Trnava

Mateřská škola otevřela své brány dětem 1. září 2003. První školní den se nás společně sešlo více. Naposledy mateřinku a malé kamarády navštívili prvňáčci.. Přišli se pochlubit s novými školními taškami. Malí i velcí jim popřáli mnoho štěstí, předali malý dárek pro štěstí, poslední zamávání a zástup čtyř prvňáčků kráčel vstříc školním dobrodružstvím.

I v mateřské škole jsme přivítali nové kamarády. Celkem je k docházce do mateřské školy zapsáno 20 dětí, z toho 2 z Pocoucova.

Září přineslo zábavné odpoledne plné brambor. Za pomoci rodičů děti plnily úkoly Bramborového krále. Odměnou všem byly malé sladkosti a vuřtíky, které jsme si opekli nad ohýnkem. Diplom za největší bramboru si odnášela Hanička Meluzínová, tvarově nejzajímavější brambora vyrostla v Pocoucově a přivezla ji Karolínka Bartejsová.

První podzimní dny jsme přivítali výletem na zámek v Jaroměřicích nad Rokytnou. Dále nás čeká divadelní pohádka, loutkové představení, muzikál v předvánoční Třebíči. Plánovaná jsou i tradiční odpoledne pro rodiče s dětmi.

Opět zahajujeme spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou. Rodiče mohou případné obtíže řešit s odborníkem, mohou se účastnit společných setkání - např. na téma: Školní zralost a připravenost na vstup do ZŠ.

Pravidelně pečujeme o své zdraví - každý den po obědě si čistíme zoubky, MŠ navštíví zubní lékařka. Od konce října zavádíme podávání přípravku JUWIN na posílení imunity dětí.

Nezapomínáme ani na druhé kolem sebe - opět pokračujeme v našem přátelství a pomoci opuštěným dětem z Klokánku v Kroměříži. Již brzy proběhne v MŠ charitativní akce "Drobnosti pro radost". Opět dětem budeme zasílat dárky, obrázky, fotografie a zprávy z našeho života.

MŠ Trnava- pí. Renata Špačková

Základní škola

Ahoj léto, ahoj prázdniny, zpívá se v jedné známé písničce. Také my jsme se 1. září definitivně rozloučili s prázdninami a plni elánu a energie zahájili začátek školního roku.

1. září byl opravdu slavnostní den. Před školou jsme společně se všemi pracovníky školy a s panem starostou přivítali v plném počtu žáky, mezi nimiž nechyběli ani ti nejmladší "noví" prvňáčci- Michaela Šubertová, Kateřina Meluzínová, Jan Rigó a Václav Pacal. Do školy přišli společně s rodiči a paní učitelkou MŠ Renatou Špačkovou, která jim dala požehnání na příští léta. Nováčky v naší škole nejsou jen naši prvňáčci. Prvního září jsme představili dětem také novou paní učitelku Soňu Sedlákovou, jež na naší škole působí místo paní učitelky Ivany Rambouskové.

A co nás čeká v nejbližší době?

Hned první školní den jsme zahájili úspěšně a v plném počtu plavbu ponorkou, která by měla být plná poznání dobrodružství, soutěží a legrace. Pevně doufám, že ji všichni zdárně 30. 6. 2004 ukončíme.

Nyní se na palubě naší ponorky-školy odehrává vše v duchu DOPRAVNÍ VÝCHOVY. Žáci se zdokonalují v poznávání dopravních značek a řeší základní dopravní situace nejen teoreticky, nýbrž i v praxi. Koncem měsíce září si vše ověříme pod vedením odborníků - policistů nejen v Trnavě, ale také na dopravním hřišti v Třebíči.

Říjen bude patřit zvířátkům - 4. říjen = Světový den zvířat. Děti se pod vedením nás pedagogů a také odborníků na daná témata dozví určitě mnoho "nového". I nejbližší naplánované mimoškolní akce proběhnou ve "zvířecím duchu": Zvířecí drakiáda, Lampionový průvod Trnavou /poslední rozloučení s létem/.

Pokud máte doma nasbírané kaštany či starý papír, neváhejte a společně se s žáky naší školy zapojte do soutěží "Sbíráme starý papír" a "Sbíráme kaštany". Věřte, že vás odměna nemine! Bližší informace vám poskytneme ve škole nebo na tel. 568 823547.

ZŠ Trnava - Mgr. Vlasta Vlčanová

Různé

- upozorňujeme občany, kteří dosud nemají podepsány smlouvy o nájmu hrobových míst, aby tak co nejdříve učinili a zaplatili poplatek z hrobu

- pí. Doležalová z Vlkova nabízí k prodeji pomník na trnavském hřbitově /hrob č. 88/, pomník nabízí za 10 000,- Kč. Zájemce má volat večer po 20.00 na telefon 728 513247